

心儿怦怦跳

虽然这件事已经过去很久了,但只要一想起,我的心儿还是怦怦地跳,当时的紧张刺激依然历历在目。

那是学校科技节的“搭纸牌”活动,我和陆子辰被分到一组。比赛开始,我们飞快地搭起来,生怕被别人抢了第一。随着纸牌楼层增高,我的手心开始微微出汗,心里好似有一只无形的大手在提着。当我们的“纸牌楼”搭到6层时,突然,窗外一阵寒风吹过,“纸牌楼”扭起了细嫩腰肢。“不好!要倒!”我暗暗惊叹,连忙用身体挡住这股无名之风,并用双手保护。“纸牌楼”这才没倒下来,虚惊一场。

经过这个小插曲,我比之前更仔细了。搭着搭着,我突然觉得背后一凉,“现在全班第一是杨佳组合。”不行!绝不能让别人抢了第一!我屏住呼吸,一鼓作气,更加小心翼翼地加快了速度。终于功夫不负有心人,短短几分钟,我们就搭到了15楼。比赛结束,我怀着忐忑不安的心情去欣赏别人的作品,发现他们最高的连10楼都没有到。我心里的那块石头终于落下了。果不其然,最后我们得了冠军。

虽然比赛已经结束好久了,但是它一直印在我的心里,因为那一次心儿怦怦跳的经历见证了我们的成长。

海门实验学校附属小学五(4)班 徐钱瑶
指导老师 陆海霞

卫衣大男孩

许老师是我们的音乐老师,我们大家都很喜欢他。因为他几乎每天都穿卫衣,我们都亲切地叫他“卫衣大男孩”。他的卫衣还不重色,今天是紫色的,明天是红蓝相间的,花花绿绿很是惹眼,就是隔着一个大操场都能把他认出来。

可以说,上许老师的课是最轻松、最欢乐的。他温文尔雅又不失风趣,特别宠我们。“今天的音乐知识点讲完了,放些流行音乐大家听听吧!”许老师话音刚落,全班同学齐声回应“耶”,大家手舞足蹈,笑容比花儿都灿烂。“想听什么歌?”几个胆大包天的男生竟“放肆”起来,“给我们听宝宝巴士吧!”什么,宝宝巴士?这可是幼稚园的歌曲,许老师能同意?大家齐刷刷地看向许老师……“行,就听宝宝巴士!”他欢快地跑上讲台,噼里啪啦敲起了键盘,音乐声响,“洋娃娃和小熊跳舞……”大家都乐坏了,“许老师,你真牛!”他竟像是受了表扬似的情不自禁地躲在他的大衣里乐呵起来……

他不但善解人意,而且技能满满。作为一名音乐老师,他的钢琴弹得贼溜!你听过《蓝色多瑙河》吗?瞧,抬手,落,琴声轻快悠扬,许老师的手指犹如一个个优雅的舞者在黑白键上不停地旋转、跳跃……大家跟着节奏点头、踩拍,个个都像大师一般应和着。音乐结束,大家情不自禁地拍手称赞起来。弹琴时候的许老师自信优雅,此刻的许老师竟有些害羞起来,宽大的卫衣映着红扑扑的脸蛋,瞧着着实太可爱了。

在狭长的走廊,或者在宽广的操场,我们总会不经意间跟许老师“偶遇”,一句“许老师好”,一句“同学你好”,便是欢乐而美好的一天。他似一轮小太阳,温暖着我们的心房。这样一位亦师亦友的卫衣大男孩,谁不喜欢!

海门实验学校附属小学五(5)班 成如一
指导老师 丁静贤

“霸气”老师

你一定很好奇,这位霸气十足、统领全班的总裁是谁?对,她就是我们的班主任——翟老师!

“总裁大人”自带强大气场,这不!她才刚上楼,庞大的气势瞬间扩散开来,方圆百里内无人不能感受到她那属于班主任的无尽威严,这时已经有一只“大喇叭”在班里广播:“翟老师来了!翟老

师来了!”转眼间,班里的气氛三百六十度大转变,原本沸腾的教室顿时一片死寂,所有同学条件反射似的悄无声息地回了自己的座位,抱臂坐正,没人窃窃私语,翟老师来后惊奇地问:“这是怎么了?还没上课呢!”于是,全班54个人愤怒的眼神投向了那个“大喇叭”。

当我们纪律或作业不好时,这位总裁发怒起来就像一头大狮子,使出她的“狮吼功”开始咆哮,一串串话语像超聚能连珠炮似的攻入我的耳朵,严厉的目光深深扎进我们心里,我们吓得心惊胆战,教室静极了。其实她也不想发火,但为了震慑我们,她不得不武装自己。

这位总裁还是个时尚达人,一个星期没有一天是重复的,一个月也没几次重复的。前天是白T恤加破洞牛仔裤,昨天是白衬衫配黑色短裙,今天中袖T恤搭牛仔背带裤……别人这么穿普普通通,可她穿却有一种时尚感。

这是我的“霸气”老师,你们喜欢吗?

海门实验学校附属小学五(6)班 殷佳妮
指导老师 翟佳雨

新家保卫战

最近我们全家人的心情都格外舒畅,新房子装修已结束,我们马上就可以入住了。可是摆在我面前的还有一个浩大的工程,那就是全屋大扫除。

来到新家,我们被眼前的景象吓了一大跳,屋内一片狼藉,跟我想象中的新家截然不同,地上满是硬纸板和泡沫,灰尘更是无处不在,它们就像是一群气焰嚣张的敌军,占领着我们的阵地。

说干就干,我们戴着口罩、帽子、手套,全副武装,准备发动一场新家保卫战。我们先把硬纸板踩扁,再一个个地放入大号的垃圾袋里,居然装了整整十几袋。

下面我们要开始第二场战役,在指挥员妈妈的带领下,我们拿起扫把对灰尘大军发动了全面进攻,敌人被打得节节败退,狼狈逃窜,我们紧追不舍,最终把灰尘大军全部消灭在客厅当中。第三大战役是拖,我们先把拖把洗干净,然后按照从房间到客厅的顺序再次对灰尘大军发动了毁灭性打击。望着一尘不染的地方,我们露出了胜利的笑容。最后,我们用抹布把所有的窗户擦得干干净净。

战争结束了,我和爸爸妈妈你看看我,我看看你,都不由自主地哈哈大笑,因为我们满脸是灰,变成了大花猫。

海门实验学校附属小学五(7)班 吴雨宸
指导老师 朱晓霞

钓麦狗

你干过最快乐的事儿是什么?钓鱼?旅游?可这些对我来说,都没有钓麦狗来得好玩。

你是否感到疑惑:麦狗,是钓麦田里的狗吗?这太危险了!如果你这么想,那就大错特错了!麦狗是一种很特别的虫子:它浑身白白的,胖嘟嘟的,简直就是蚕宝宝的小型版,惊奇的是它头上竟长着一对像极了大钳子的触角,这样的装扮给麦狗增添了一份神秘与诡异。

麦狗生活在泥土里的小洞里,洞口的大小只能让一根草根塞进去。小时候,外婆家后面的小泥路上布满了麦狗洞。一到假期,我便约上爸爸,采几根野草,来到布满麦狗洞的小路边。

钓麦狗喽!把细长的葱塞进洞内,顿时感到手上沉甸甸的,我连忙拉起来,呜呜!葱是吃了不少,可麦狗却逃走了,没能拉上来!正当我沮丧时,爸爸凑过来,说:“哎,你太温柔了!钓麦狗可是有技巧的,那就是快、准、狠!”掌握方法后,我不再心慈手软,装淑女了。一塞、一拍、一拉、一甩,一只麦狗就被钓起来了。瞧,它那胖乎乎、正左右蠕动身子的样儿,着实让人感到可爱。

钓麦狗真有趣!随着小泥路被修成了水泥路,麦狗洞没有了,可钓麦狗的快乐却深深印在我的脑海里,成了一段难忘的回忆。

海门实验学校附属小学五(8)班 张晨曦
指导老师 袁惠娟

翻过那座山

不知道从什么时候开始,我和妈妈渐行渐远,哪怕我做错了,我也像一头倔强的驴,梗着脖子就是不认错,宁可锁在房间偷偷哭,也不愿意在妈妈面前流露内心的脆弱。一座高大的山横在我和妈妈之间,无法逾越。

前几天的数学考试给了我当头一棒,刺眼的“不及格”让我崩溃,整个小学阶段我从未考过这种成绩。一直自认为优秀的我实在无法对这个成绩,晚上我又该如何向妈妈交代呢?

我提着忐忑不安的心,迈着沉重的步子走进了家门,背着书包直接冲进了“避难所”——我的房间,“啪”的一声,把门重重地摔上了。我内心是十分自责的,因为我四道解决问题全错了,我知道我这次错得离谱!如果我打开门,迎来的肯定是妈妈劈头盖脸一顿骂,看看这张试卷,我都想揍自己一顿,更何况对我严格要求的妈妈呢。妈妈骂我,我还嘴,我俩又要发生一场战争了。

咦?怎么门外一直没有动静?妈妈怎么没有像往常一样破门而入?我偷偷打开门,妈妈正站在门外,她眼睛红红的,这是仇人相见的节奏么?我本能地扭过脖子,在心里筑起道道防线,准备迎接一场暴风骤雨。

妈妈一句话也没有说,轻轻地把我搂进怀里,破天荒地给了我一个拥抱。妈妈的怀抱好温暖,冰封已久的心灵瞬间融化,化作两股清流冲刷走我眼底最后的倔强,化作泪珠簌簌地滚落。我哽咽着说出内心真实的想法:“妈妈……今天我没……没考好。”妈妈摸了摸我的脑袋:“没事,人生有那么多次的考试,起起伏伏太正常了,我们分析下原因,调整好状态,下次加油!”在妈妈的安慰下,我收起全身的尖刺,把答题过程中遇到的坎全盘托出,那天,我和妈妈琢磨错题到很晚,而我,第一次觉得订正错题是那么轻松。

原来,那座山并没有想象中那么可怕,翻过山头,欢乐和阳光又回到了我家,这种感觉真好!

海门实验学校附属小学六(1)班 李泽均
指导老师 周森娟

暖

大雨,是中午去饭堂吃饭最大的坎。花花绿绿的伞,各式各样的雨衣填满了通往饭堂的大道。“太讨厌了!”我小声嘀咕着,抖了抖湿淋淋的脚,从鞋子里倒出点雨水,又套在脚上,跨入了教室。教室里湿气逼人,寒风从门外一个劲往里钻,我的脚底一阵比一阵冰凉。

“喏,给你纸。”倪黄烨抽出一大叠纸巾递给我,又指了指我的鞋子。“谢谢!”我接过纸塞入鞋中,一踩,柔软的暖意从脚心直达心底。

不一会儿,周老师来了。“你的鞋湿了?”她掏出手机,手指飞快地在屏幕上划动,“我通知你妈妈送双鞋子过来。”“我妈去乡下了。”我缩了缩脚,凉意又开始蔓延,看来刚才塞进去的纸巾已经浸湿了。周老师弯腰摸了摸我的湿鞋子,没吭声,匆匆走了。

我抬头看看窗外,雨还在继续。“嗒嗒嗒”急促的脚步声把我的视线拉回,周老师笑眯眯地递给我两只鞋套,又厚又软的墨绿色丝绒在我手里闪着亮光,晃了我的眼。“别发呆,把鞋子脱了,套上。”周老师见我点头,走向讲台开始批作业了,徒留一身暖意的我,心都快融化了。

不一会儿,周老师朝我招招手:“你妈妈送鞋来了……”我飞奔向校门口。“快!换上新袜子和新鞋,这是我刚买的雨鞋,放学时换上……”妈妈边唠叨边扶住我的胳膊,防止我穿袜子时摔倒。

风,还在呼呼作响,雨,更有把地面砸穿的趋势,我的心里却早已春暖花开。

海门实验学校附属小学六(1)班 倪昊宸
指导老师 周森娟